

面包车撞车撞人逃逸又撞树

司机逃离现场,之后被伤者家属抓住

本报聊城6月11日讯(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 先撞上一辆轿车,又逆行撞翻水果摊,逃跑途中撞倒路人疾驶逃跑,不料一头撞向路边的树侧翻。11日晚,在城区建设东路上,一名司机驾驶面包车撞人逃逸,被沿路寻找的家属抓住。

11日晚9时30分,记者在花园北路看到,一辆面包车冲进绿化带,车头严重变形,绿化带中的两棵树被撞倒。“这辆车开得非常快,是在路口撞人后逃跑才撞倒树上的。”一名目击者介绍,这辆面包车是在花园路和建设路路口撞人后沿花园路向北逃跑,在逃跑过程中,面包车失控撞向路边的绿化带。

市民刘先生称,面包车撞倒树后侧翻,路人上前帮忙,司机才从车内爬出来,但趁着黑夜向北跑了。

在建设路和花园路路口向东不远处,有一辆三轮车,三轮车上的水果散落在地上。正在捡拾水果的一名女士说,三轮车的主人被撞伤住院了。这名女士说,晚上9点左右,一辆面包车沿

建设路由东向西逆行,把三轮车撞翻。

多名目击者介绍,面包车在水果摊的东侧还撞坏一辆轿车,之后逃跑撞翻水果摊,再次逃跑的时候,在建设路和花园路路口撞伤一名22岁的小伙子。目击者介绍,面包车先后三次肇事都没有停下来,逃跑的速度非常快。

事发后,聊城市120急救中心接到报警后,先后派出急救车从现场接回两名伤者。其中,22岁的小伙子伤情严重,被急救车送到聊城市人民医院治疗。在事故现场,小伙子的父亲以及家属情绪非常激动,纷纷向出警的交警描述刚刚发生的一幕。

晚上9点40分,伤者的家属们把一名满脸通红的男子带到了事故现场。多名目击者指认这名男子是肇事司机。伤者的家属告诉记者,他们沿花园路向北寻找,找到了试图躲藏的肇事司机。

事故科交警把这名男子带上警车。伤者的家属介绍,他们了解到,事发前,这名肇事司机曾在附近一家烧烤店喝过酒。



6月11日晚,肇事面包车撞断路边的树。

本报记者 王尚磊 摄

新鞋穿了一天就坏难更换

消协:购物后一定要妥善保管相关凭据,最好索要正规发票

本报聊城6月11日讯(记者 李璇) 市民邱女士在精品店里购买的凉鞋才穿了一天就坏了,因为她的购物小票丢失,找到商家调换时,商家以此为由拒绝为其更换新鞋。11日,在记者协调下,商家为邱女士更换了另一个款式的凉鞋。

邱女士说,她上周六在柳园路一家精品店里看中了一双120元

的凉鞋,她当时只试穿了一只,感觉鞋子很合脚也很舒服,就准备买下来。但她当时没带够钱,她嘱咐店员先把鞋包好,她取完钱后就直接拿着装好的凉鞋回了家。没想到第二天她只穿了一天,当时没有试穿的另一只鞋鞋面和底部连接处,用来固定的五个钉子,有四个已经掉了出来,只剩一个还固定着鞋面。她把钉子钉了进去,没想到她

强走了几步后,又掉了出来。

“我准备去找商家调换的时候,却怎么也找不到购物小票了。到了店里,店员说没有小票就不能证明凉鞋是她们店里卖的。”邱女士说,店里明明有监控,店员可以调出当时的监控查看,但店员却表示没有当时录像,并且一直强调,即使有监控证明鞋是店里卖出,没有小票也不能调换货物。

11日下午,记者与邱女士一起来到了该精品店。一位店员解释说:“凉鞋的确是在我们店里买的,但顾客没有购物小票就不能换,我们也不是故意为难她,店里有规定,换鞋一定要出示小票,我们也是按规定办事。”而邱女士认为,商家只要认可了鞋子是在该店购买的事实,就应该为她换货。后经记者协调,店员请示了店主后,按照

邱女士的要求,给她更换了另一款同等价位的凉鞋。

东昌府区消协的工作人员提醒,消费者购物之后一定要妥善保管好相关凭据,以备维权之需。目前不少商家只向顾客提供购物小票,小票使用的一般都是热敏纸,时间一长字迹容易模糊,因此,消费者购物时最好向商家索要正规发票。

轻信网络视频被骗4.7万元

本报聊城6月11日讯(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 如今通过网络进行诈骗的案件逐渐增多,诈骗方式也层出不穷。许多网友都碰到或听说过这样的情形,亲人或朋友在QQ上与你视频聊天后向你借钱,且大多数的朋友都选择了“借”,殊不知,视频那头竟是不法分子利用QQ好友的“假面孔”进行诈骗。9日,聊城城区便发生了此类网络视频诈骗案件,涉案价值4.7万元。

6月9日下午4点,正在东昌路附近巡逻的东昌府巡防大队民警接到史某报警,称自己被网络诈骗4.7

万元。接到报警后,民警立即赶到现场。经了解,报警人史某家住聊城市城区某小区内,6月9日一直在外地出差的史某使用QQ与远在日本留学的女儿聊天,因为史某平日里工作繁忙,有好一段时间都没有与女儿联系,所以这次聊天显得格外想念,不停地问女儿身体、学习如何如何。

聊着聊着女儿主动打开视频,让老爸看看自己的模样,史某在看到女儿一切安好的情况下,便也放下了自己的心。后来,女儿称自己同学的母亲生病了,急需4万多元救命。史某一听,开始有点犹豫,但是视频那

边不断地说这位同学与自己关系非常要好,平日里也非常照顾自己等等。史某一听女儿这么心急,赶紧应了下来,并记下了女儿发给自己的银行账号。关闭视频后,史某随即给在聊城的同事打去电话,说明情况后,麻烦同事先代自己给女儿汇过去4.7万元。

史某的同事应下后便赶忙照做。钱汇出后,史某便给女儿打去电话,询问钱是否收到,但女儿的话却让史某大感惊讶。女儿说“前几天自己的QQ被盗了,并没有向爸爸要过钱”。

史某发现被骗后,赶忙拨打110报了警。